
Nominační pravidla pro ME Francie  2025 
Pistolové disciplíny 

Ve dnech 23.7. – 8.8.2025 se uskuteční Mistrovství Evropy v Châteauroux (Francie).  Důležitým 
faktorem pro určení počtu sportovců bude nejen výkonost sportovců, ale také finanční situace 
ČSS. Zúčastnit se bude moci jen tolik sportovců, kolik dovolí rozpočet ČSS. Může dojít k situaci, 
že sportovci budou mít splněny níže uvedená kritéria, ale počet sportovců bude omezen. 

Disciplíny:  Sportovní pistole 30+30 ženy, juniorky a junioři, rychlopalná pistole 2x30 
muži a junioři 

Týmové soutěže budou nominovány ze sportovců, kteří se nominují 
v základních soutěžích, výběr provede státní trenér.  

Početní nominace:  Pokud bude dosažena požadovaná výkonnost jednotlivců, bude soutěž 
obsazena v plném počtu tj. 3 sportovci na disciplínu. Na základě 
výkonnosti a dalších objektivních příčin může dojít k redukci počtů 
nominovaných sportovců. RPO pozice dle rozpočtu ČSS a uvážení a výběru 
státního trenéra.  

Kritéria nominace:  Účast na sledovaných závodech. Minimum jsou tři starty na sledovaných 
závodech (viz. tabulka).   

+ MZ po dohodě se státním trenérem  

Sportovcům bude určen minimální spodní limit, pod který z tří počítaných 
startů nesmí výkonnostně spadnout. Níže uvedené spodní limity jsou:  

 SP 30+30  ženy 577 b. (výkon na ME 2024 do ½ startovního pole) 

  juniorky 558 b. (výkon na ME 2024 do ½ startovního pole) 

  junioři 567 b. (výkon na ME 2024 do ½ startovního pole) 

 RP 2x30  muži 579 b. (výkon na ME 2024 10. místo) 

  junioři 559 b. (výkon na ME 2024 do ½ startovního pole) 

Při splnění těchto minimálních limitů (tři starty na sledovaných závodech), 
ještě nevzniká sportovci nárok na nominaci. Bude pouze zařazen do 
skupiny vybraných – sledovaných sportovců, ze kterých bude státní trenér 
sportovce pro vrcholné soutěže nominovat.   

Nominační období 
na cílovou soutěž 

Název soutěže Kategorie Poznámka 

 
 
 
 

ME FRA 2025 

Memorial Zapedski  Sen  

GP Wroclawia Sen  

Jarní cena Dukly Sen + jun.  

KZR I. Sen + jun. Početní nominace SP Mnichov 

IWK Berlin Sen + jun. Nebude hrazeno z rozpočtu ČSS 

VC Osvobození Sen + jun. Jmenovitá nominace SP Mnichov  

SPJ Suhl Jun. Početní nominace na ME FRA junioři 

KZR II. Sen + jun. Početní nominace na ME FRA senioři 

SP Mnichov Sen + jun.  

KZR III. Sen + jun. Jmenovitá nominace na ME FRA senioři a junioři 



Průměr tří nejlepší výsledků určí pořadí zařazení do nominace. 

Při nesplnění limitů rozhoduje o případné nominaci sportovců státní 
trenér. 

Na soutěžích, kterých se ČSS účastní, a v případě, že soutěž bude ze strany 
ČSS povolena pro účastníky – samoplátce, bude o účasti či neúčasti 
rozhodovat státní trenér. 

Účast na neolympijských disciplínách bude po konzultaci s trenéry 
z rezortů. 

Sportovci, kteří jsou dlouhodobě v zahraničí (studium…), musí splnit výše 
dané podmínky nominace. Výsledky z jiných zahraničních závodů, než jsou 
výše uvedené sledované zahraniční akce, mohou být započítány do 
nominačního systému pouze za předpokladu, že záměr zúčastnit se bude 
oznámen a předem schválen trenérskou radou. Takový zahraniční závod 
musí splnit podmínku alespoň tří účastnických zemí. 

Nominace při rovnosti výsledků: Při nerozhodnosti výsledků rozhodne státní trenér dle 
vlastního uvážení. Sledovány pak budou všechny soutěže a 
výkonnost všech, dále např. bude přihlíženo k pořadí ve světovém 
žebříčku, výkonnost v celé sezóně a případně jiná zvolená kritéria. 

Účast samoplátců:  Na soutěžích, kterých se ČSS účastní, a v případě, že soutěž bude ze strany 
ČSS povolena pro účastníky – samoplátce, bude o účasti či neúčasti 
rozhodovat státní trenér. V případě, že soutěž nebude ČSS obsazena, 
samoplátce si bude muset zajistit i případný doprovod na vlastní náklady. 
Kancelář reprezentace pak zajistí pouze nutné věci k účasti takového 
sportovce (přihlášení apod.), ale nebude zajišťovat platby a věci další. 
Poskytne však pomoc, aby bylo možné soutěž obsadit.  

Objektivní příčiny neúčasti v nominaci: Bude-li sportovec, který již dlouhodobě vykazuje 
vysokou výkonnost, je medailistou významných mezinárodních soutěží (SP, 
ME, EH, MS, OH, držitelem QP na OH apod.) a nebude se moci zúčastnit 
některých nominačních soutěží, bude celá tato situace posouzena 
realizačním týmem. O tomto rozhodnutí bude informován jednak 
sportovec, osobní trenér či jiný zástupce sportovce a případný vyřazený 
sportovec z nominace. Jedná se o krajní řešení, které je povoleno pouze na 
základě žádosti sportovce či osobního trenéra – zastupujícího trenéra. 
Každý musí uvádět své argumenty proč takto zasáhnout do nominace. 
Nedojde-li ke shodě, nebude udělena výjimka! Právo „veta“ připadá 
státnímu trenérovi.  

Přenos nominace do dalšího nominačního období: vznikne-li v následujícím období potřeba 

udělat nominaci např. na SP, ISSF GP či nějaký nespecifikovaný 

mezinárodní závod v roce 2026, může být použito rozhodnutí na základě 

výsledků této nominace. Toto pravidlo platí i pro soutěže a nominaci na ně 

v roce 2025. 

 



 

 

Martin Tenk 
státní trenér pistolových disciplín 

 


